
Би-Би-Си: Најмање 48 Палестинца, укључујући 14 деце и шест Израелаца убијено је у сукобима до сада; Израелска безбедносна служба Шин бет саопштила да су „ликвидирана четири највиша команданата Хамаса“
среда, 12 мај 2021 19:25

Ескалација сукоба Израела и Хамаса. У среду - од раног јутра сирене су се чуле у Тел
Авиву. Одјекнуло је и неколико експлозија. Израел извео десетине удара из ваздуха у
року од неколико минута, циљајући безбедносне инсталације. Најмање 48 Палестинца,
укључујући 14 деце и шест Израелаца убијено је у сукобима до сада, саопштили су
здравствени званичници, а преноси Би-Би-Си.

  

  

Израелска војска је саопштила да је убијено неколико командира високог ранга
екстремистичког исламског Хамаса у нападу из ваздуха у Гази и Кан Јунису.

  

У војном саопштењу је наведено да је изведена „сложена операција прва те врсте“ и да
су они који су циљани били „део кључног дела ’Генералштаба’ Хамаса“ и сматрају се
блиским водји војног крила организације, пренео је Асошиејтед прес.
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  Хамас није коментарисао те извештаје, а израелска безбедносна служба Шин бет јеидентификовала четири командира Хамаса убијена у заједничкој операцији саизраелском војском уз још двојицу који су погинули у ранијем удару на базу теорганизације, јављају израелски медији који су објавили имена погинулих.   „Уз то је убијено још десет других оперативаца који су радили у производњи оружја,истраживачком и развојном одељењу“, саопштио је Шин бет.  Израелски медији наводе да израелска војска очекује нове нападе на централни Израелпосле убиства шесторице командира Хамаса.  Шин Бет идентификовала је четворицу највиших команданата Хамаса који су погинули узаједничкој операцији са израелским одбрамбеним снагама раније данас.  Басем Иса, командант Хамасове градске бригаде у Гази, Џама Тала, шеф њене сајберкоманде и одговоран за побољшање тачности ракета групе, Џамал Забеда, шефистраживања и специјалних пројеката у одељењу за производњу муниције и ХаземХатиб, Хамасов главни инжењер у одељењу за муницију, сви су погинули у нападима,навео је Шин Бет.  Према подацима безбедносне службе, Сами Радван, вођа Хамасовог одсека техничкеобавештајне службе и Валид Смали задужен за индустријску опрему одељења запроизводњу оружја, такође, су убијени у ранијим нападима на локације Хамаса.    Палестинска екстремистичка организација Хамас потврдила је да је командир градаГазе Басем Иса убијен у израелском удару из ваздуха.  Иса је највиши званичник у војном крилу Хамаса убијен у израелском нападу од рата2014. године у појасу Газе.  Како је наведено у саопштењу војног крила Хамаса, Бригаде Изадин ал Касем, Иса јеубијен „уз неколицину своје браће лидера и светих ратника“ током сукоба који већ двадана трају у Гази.  (Агенције)  Видети још: Ескалирао сукоб Израела и Хамаса, најмање 54 мртвих, гину и деца;Више од 1.050 ракета испаљено је из појаса Газе на Израел; Палестинци на ТргуРепублике у Београду: Хоћемо слободу, мир и своју државу  
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